

2011.3.3

星期四

新闻有奖热线:96706

2600000

广告订版热线:2647788

市物价局:将严查驾校违法涨价行为

C1驾照培训费不得超2090元

详见C03版



“这样的老树砍掉太可惜”

运河开发区石家园社区两棵老树因拆迁面临“生死考验”

本报3月2日讯(记者 卞张涛) “我们这儿要拆迁了,可院子里有一棵老枣树,这样的老树砍掉太可惜,能不能帮忙让这棵树活下来啊?”家住德州市运河开发区的杨进红拨打本报热线2600000。

杨进红女士告诉记者,这棵树在自己老家的院子里,位于运河开发区的石家园社区。拆迁工作人员已经贴出公示,本月16日该片区将正式拆迁,但家中接到的拆迁通知中并未涉及树木的处置问题。

2日,记者来到位于石家园社区的这所小院子,该院落约140平方米,有6户居民。这棵枣树就位于院落的中心,高约6米,直径约0.3米,树干已经有些中空。

“去年结了不少枣呢。”居民杨宝祥告诉记者,“我今年64岁了,自我记事

的时候它就在院子里,这棵树每年都结不少枣。”杨宝祥接着说,以前家里穷,枣子是孩子们最解馋的水果,“夏天大家在树下乘凉,陪伴了我们好几代人,对它已经很有感情了。”杨宝祥希望拆迁的时候能够使老枣树得到有效的“处理”,“能不能把这块区域保留下,或者将树挪到合适的地方?”

随后,记者来到石家园社区,社区书记表示社区负责对拆迁政策进行宣传,不清楚这棵树应该怎么处理,“我们社区还有一棵老槐树呢!直接砍掉确实太可惜了。”

在另一个小院落里,记者见到这棵高约十余米、直径约1米的老槐树,从繁密的数枝看上去该树还有很强的生命力。该院主人李先生说,这棵槐树有数百年了。

记者随后致电运河开发区拆迁办

公室,一位刘姓工作人员告诉记者,现在拆迁办已经制定好拆迁方案,对该院价值已经做好评估,方案中未有如何处理树木,“工作人员毕竟有限,所以,我们要求居民自行处理院中的树木。”

记者来到德州市林业局,该局绿化科科长吕昌诚告诉记者,全市共有100年以上的树木21万余株,其中95%以上为枣树。吕科长看到记者拍摄的树木照片时,表示该树有一定年代,但具体树龄还需要到现场看一下。“古树的价值不在于材质,而在于年代、所在位置及历史文化意义。”吕科长表示,如果古树影响到拆迁的话,会考虑将古树进行“搬迁”,“古树的树龄都很大,‘搬迁’时得特别注意。”

这两棵树会有怎样的命运,本报也将进一步关注。

■ 今日看点 ■

德州林木覆盖率 5年内将达33%

>>详见C02

年轻人听力障碍 呈上升趋势

>>详见C04

初春保健 预防4种多发病

>>详见C05